

「平成27年度第2四半期業績のお知らせ」の訂正箇所：

1 ページ 1. 主要業績（2）年換算保険料

（訂正前）

・保有契約

（単位：百万円、%）

区 分	平成26年度末	平成27年度第2四半期（上半期）末	
			前年度末比
個人保険	312,358	324,227	103.8
個人年金保険	43,621	43,331	99.3
合 計	355,979	367,558	103.3
うち医療保障・ 生前給付保障等	70,522	74,736	106.0

・新契約

（単位：百万円、%）

区 分	平成26年度	平成27年度第2四半期（上半期）	
	第2四半期（上半期）		前年同期比
個人保険	22,208	23,984	108.0
個人年金保険	1,379	661	47.9
合 計	23,588	24,646	104.5
うち医療保障・ 生前給付保障等	7,283	6,769	92.9

（訂正後）

・保有契約

（単位：百万円、%）

区 分	平成26年度末	平成27年度第2四半期（上半期）末	
			前年度末比
個人保険	309,861	321,671	103.8
個人年金保険	43,621	43,331	99.3
合 計	353,482	365,003	103.3
うち医療保障・ 生前給付保障等	70,516	74,730	106.0

・新契約

（単位：百万円、%）

区 分	平成26年度	平成27年度第2四半期（上半期）	
	第2四半期（上半期）		前年同期比
個人保険	22,118	23,895	108.0
個人年金保険	1,379	661	47.9
合 計	23,498	24,556	104.5
うち医療保障・ 生前給付保障等	7,282	6,768	92.9

以上